

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

新华区开展第二次全国污染源普查

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张祎)“请配合第二次全国污染源普查的清查建库工作,提供辖区全部污染源企业和个体工商户等单位的基本信息。”4月19日,新华区第二次全国污染源普查工作人员王丽亚在新华工商分局调取资料时说,“为确保信息的安全性,我们已与市相关

部门签订了保密协议,确保所有信息只用于污染源普查工作,绝不外泄。”清查建库是普查前期的一个摸底工作,普查办要按照国家、省、市下发的名录库,从统计、工商、税务、质监等相关部门调取资料,认真筛选,同时做好摸底排查,形成辖区的名录库。

从今年3月份起,该区依据市普查办下发的污染源基本单位名录信息,按照全面覆盖、不重不漏的原则,划分了普查小区,开展普查清查,清查核实第二次全国污染源普查领导小组下发的污染源基本单位名录信息,并进行修正、补录、完善和上报。确保信息全面

无遗漏,为下一步普查打好基础。“区普查办将依据全国污染源普查工作保密管理办法和污染源普查档案管理办法,建立普查全过程文件资料的立卷和归档管理制度,切实抓好普查质量保障工作落实。”区普查办有关负责人表态。

石龙区扎实开展春季“清河行动”

本报讯(记者张鸿雨)河水清澈见底,芦苇绿植相宜,鸭鹅欢快嬉戏……这是记者4月22日在石龙河高庄社区陈庄村段看到的景象。沿着河道再向下游走,只见石龙区高庄街道和高庄社区的近20名环卫工人正在河道内清理漂浮水生植物和沿岸垃圾,然后将其装到车上。

据该区农林水利和畜牧局局长高红义介绍,自今年3月开始,该区严格按照上级河长制办公室要求,积极开展春季“清河行动”。目前,辖区大小河流、湖泊均被精心“梳洗打扮”了一番,春季“清河行动”任务基本完成。

为实现“水清、岸绿、景美、宜居”的目标,该区河长制办公室制定了“清河行动”实施方案,以石龙河、黑鱼河、玉带河、夏庄河、龙湖、河湾水库为重点,由各流经街道负责,要求4月底前全面完成清河任务。

在活动中,各街道、村(社区)积极行动,组织机械车辆清运河道垃圾,同时动员群众开展志愿服务活动,捡拾白色污染物。

此外,该区强化督导、及时整改,把区级河长巡河工作与每周一下午全区重点工作观摩活动结合起来,由区河长办针对存在问题提出巡河线路。仅3月份以来,该区区委书记、区长已带领区级河长和相关部门巡河5次,督促整改问题9项。区河长办坚持每周检查通报各街道清河进展,及时在工作微信群里总结问题、督促各有关部门尽快整改。同时,2018年该区财政计划投资633万元用于河道、沟渠治理,治理内容有清理淤泥、修复堤岸、绿化美化、黑臭水体治理等,涉及项目7个,预计所有工程10月底前全部建成。



4月22日下午,新华区香山管委会连庄村湿法作业拆除违建,做到拆迁与环保两不误。 本报记者 毛玺玺 摄



拆解报废货车 消除污染隐患

4月22日,工作人员在交通民警监督下驾驶装载机将一辆达到报废标准的大货车当场拆解。

当日,市公安局青石山派出所交管巡防大队组织警力监督辖区企业对达到报废标准的机动车实施彻底拆

解。为做好环境污染治理工作,该大队督促、引导辖区企业和车主将达到报废标准的机动车及时依法处置到位,努力从源头消除机动车污染隐患。 本报记者 王尧 摄

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

Table with columns for administrative district, company name, sulfur dioxide, nitrogen oxides, dust, total daily emissions, and change from 2017. It lists various companies across different districts like Shiqiao, Yuyao, Baofeng, and Shilong.

我市将举行“春色鹰城”民族音乐会

本报讯(记者卢晓兵)4月22日,记者从市文化艺术中心了解到,“新时代·新国乐”平顶山民族乐团2018演出季第一场“春色鹰城”民族音乐会开始售票。

此次音乐会由文广新局主办,市文化艺术中心与平顶山民族乐团承办。在音乐会上,平顶山民族乐团将演奏《平顶山组曲》《中州韵》《弹起我心爱的土琵琶》《阳春白雪》等优秀的民族乐曲。

演出时间:4月26日19:30;演出地点:市文化艺术中心一楼音乐厅;售票时间:4月24日上午9:00;售票地点:市文化艺术中心一楼服务台。凭身份证免费领票,每人限领一张。

五一假期平西站加开1对临客

本报讯(记者孟鹏 通讯员余胜利)4月20日,记者从平顶山西站获悉,4月29日至5月1日,郑州铁路局集团有限公司管内加开安阳—邓州/邓州—新乡 K5343/K5344次临时客车1对。为增强旅客乘车舒适度,此次加开临客为双层空调列车。

安阳至邓州间加开的K5343次列车在平顶山西站的到开时刻分别为14:26/14:31,前方停车站为鲁山、南召,到达邓州站时间为17:25。邓州至新乡间加开的K5344次列车在平顶山西站的到开时刻分别为21:04/21:09,沿途停车站为汝州、济源、月山、焦作,到达终点站新乡的时间为3:31。

湛河治理工程祁营灰场段开始绿化美化

本报讯(记者孙聪利)4月20日一大早,湛河综合治理工程祁营灰场段的工地就忙碌起来。这边,几十位工人忙着栽种腊梅,那边,挖掘机正在用土方覆盖粉煤灰,旁边有两位施工人员拿着水管喷水防尘。

祁营灰场东西长900余米,位于高新区遵化店镇祁营村段湛河南岸,因多年来被作为粉煤灰存放地而得名。在本次湛河综合治理中,规划对该段进行绿化美化。但因种种原因,工程一直无法开展。后经过市湛河治理工程指挥部和高新区管委会的多次努力协调,该段绿化美化工作于2月23日开工建设。

据施工方中佳环境建设集团股份有限公司在现场的负责人罗桦声介绍,由于该段粉煤灰存放造成了特殊地质条件,因此在地形整理过程中严格落实扬尘措施,全程进行湿法作业。为保证景观绿化苗木成活,该段在完成地形整理后还要覆盖一定厚度的黄土,土质达标后才可种植。目前,地形整理已全部完成,土方覆盖和苗木栽植压茬进行。

“由于灰场地质的特殊性,原设计的乔灌木种类都进行了大的变更。”罗桦声说,根据变更后的设计,祁营灰场段主要栽种灌木片林,整个灰场设计种有28个品种共5700株植物,主要有腊梅、桂花、垂丝海棠、紫叶李、夹竹桃、紫丁香、大叶女贞等,同时规划栽植地被植物和草坪、建设休闲广场等。

今年,是舞钢市连续第三次举办国际环湖马拉松赛事。本次赛事得到了当地公安、医疗以及1000余名志愿者的支持,为确保赛事圆满举行,医疗保障组还特别安排直升机为本次赛事全程保驾护航。

2018舞钢国际环湖马拉松赛鸣枪开跑

舞钢本土选手袁桂获女子全程组亚军

本报讯(记者杨德坤)4月22日,悦·动全球—2018舞钢国际环湖马拉松赛在舞钢马拉松广场鸣枪开跑。

本次赛事由舞钢市政府、平顶山市体育局主办,舞钢市体育局、旅游局和深圳市悦·动阳光体育文化传播有限公司承办,设全程组(42.195公里)、半程组(24公里)和5公里迷你组3个组别,吸引了来自肯尼亚、埃塞俄比亚等8个国家的26名外籍选手以及来自国内各省(自治区、直辖市)的5176名马拉松选手和爱好者参赛。

经过激烈的角逐,肯尼亚的凯伊欧以两小时24分57秒的成绩夺得男子全程组冠军,肯尼亚的另外两名选手分获亚军、季军;肯尼亚的普利特以两小时57分34秒的成绩夺得女子全程组冠军,舞钢本土选手袁桂以两小时58分37秒的成绩获得全程组亚军,季军归属一名埃塞俄比亚选手。

我国选手王桓以1小时29分12秒获得男子半程组冠军,亚军、季军分别由我国选手范士庆和肯尼亚选手埃伽伽获得;女子半程组前三名分别归属坦桑尼亚选手和两名中国选手。

省委调研组莅平调研 基层妇联“四组一队”改革工作

李哲带队 杨克俊陪同

本报讯(记者张亚丹)4月20日,省委改革办专职副主任李哲带领调研组到我市调研基层妇联“四组一队”改革工作情况。市委常委、秘书长,市委改革办主任杨克俊陪同调研。

调研组先后来到郟县白庙乡黑庙村、黄道镇纸坊村、渣园乡十里铺村中葛巧媳妇工程产业扶贫基地、薛店镇韩店村,深入了解乡、村两级妇联“四组一队”组建运行、村妇之家建设和村妇联执委作用运行等情况,并对我市创新探索基层妇联“四组一队”工作新机制及取得的良好效果给予肯定。

李哲指出,深化妇联组织改

革,关键在基层。各级妇联组织要紧紧围绕产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,加强思想引领,调动农村妇女参与乡村振兴的积极性主动性创造性。要进一步开拓思路,完善机制,持续深化基层妇联“四组一队”改革,巩固扩大“会改联”成果,引导农村妇女为新时代乡村全面振兴贡献力量。

杨克俊指出,各相关部门要以此次调研为契机,进一步总结经验、创新举措,把基层妇联“四组一队”改革推进好、推广好,真正打通服务农村妇女的“最后一公里”,在实施乡村振兴战略中充分发挥妇女“半边天”作用。

市湛河治理工作指挥部在检查工程建设时强调 科学组织 精细化施工

本报讯(记者孙聪利)4月22日上午,市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领指挥部各部门负责人和湛河综合治理工程设计方负责人等,实地检查工程建设情况。

王天顺一行从湛河建设路桥南岸开始,一路步行至李苗路东侧,实地检查了建设路桥至高庄沟段河道综合治理和景观绿化工程、高庄沟至李苗路段及李苗路至凌云路段的景观绿化工程进度与质量,并就沿途河段蓄水水位问题研究解决方案。

在检查中发现,建设路桥至高庄沟段河道综合治理工程已近尾

声,景观绿化工程效果明显;高庄沟至李苗路段和李苗路至凌云路段景观绿化工程进度有待加快,3个标段普遍存在工程精细化程度不够的问题。对此,市湛河治理工作指挥部现场提出了整改和提升要求。

王天顺强调,湛河综合治理工程总体已经大头落地,目前正是景观绿化工程施工的良好时机。施工方和监理单位要始终坚持质量第一的要求,提高作业精细化程度,做到细之又细、精益求精。同时,要统筹安排、科学组织,增加人力和机械,加快工程进度,早日还市民一条美丽的湛河。

五洲国际商贸城献爱心

资助鲁山县教育事业100万元

本报讯(记者常洪涛)4月21日晚,由鲁山五洲国际商贸城主办的“五洲之夜群星公益演唱会”在鲁山县一高举行。在活动现场,鲁山五洲国际商贸城向鲁山县人民教育基金会捐赠100万元善款,支持鲁山教育事业。

在演唱会前举行的爱心助学基金捐赠仪式上,鲁山五洲国际集团副总裁王骏、鲁山五洲置业有限公司董事长胡清祺向鲁山县人民教育基金会捐赠100万元,鲁山县相关负责人接受赠款,并向企业颁发慈善爱心企业荣誉牌。受赠方表示,一定会用好这笔教育基金,承担社会责任,培养出更多的优秀

人才,不忘教育之魂,不舍教育之梦,切实让这笔教育基金发挥示范作用,为鲁山教育事业的发展作出更大贡献。

鲁山五洲国际商贸城是我市重点项目、鲁山县重点招商引资项目,总投资约25亿元,集商品交易中心、电子商务中心、智慧物流园、时尚购物街区、休闲娱乐中心、企业总部基地、金融服务中心、高端品质社区八大功能于一体,建造鲁山乃至豫西南地区规模最大、功能最全、辐射最广的大型商贸综合体。项目建成后可提供10000个就业岗位,助力鲁山脱贫攻坚。

今日天气

白天到夜里晴转多云,偏北风4级左右,最高气温21℃,最低气温12℃

注销公告

根据平顶山姚孟电力实业有限责任公司和平顶山姚孟电力工程有限责任公司双方的股东决定,平顶山姚孟电力实业有限责任公司拟吸收合并平顶山姚孟电力工程有限责任公司存续,平顶山姚孟电力工程有限责任公司解散,合并各方的债权债务均由合并后存续的平顶山姚孟电力实业有限责任公司承继。现平

山姚孟电力工程有限责任公司拟向公司登记机关申请注销,请债权人自第一次公告之日起45日内到公司申请登记,特此公告。 联系电话:0375-4932025 联系人:张涛 地址:河南省平顶山市湛河区姚孟大道西段 平顶山姚孟电力实业有限责任公司 平顶山姚孟电力工程有限责任公司 2018年4月13日

吸收合并公告

根据平顶山姚孟电力实业有限责任公司和平顶山姚孟电力工程有限责任公司双方的股东决定,平顶山姚孟电力实业有限责任公司拟吸收合并平顶山姚孟电力工程有限责任公司,平顶山姚孟电力工程有限责任公司存续,平顶山姚孟电力工程有限责任公司解散,合并各方的债权债务均由合并后存续的平顶山姚孟电力实业有限责任公司承继,债权债务自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自第一次公告之日起45日内,可以要求原公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人未在规定时间内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告 联系电话:0375-4932025 联系人:张涛 地址:河南省平顶山市湛河区姚孟大道西段 平顶山姚孟电力实业有限责任公司 平顶山姚孟电力工程有限责任公司 2018年4月13日